Irjuk fel az aramkorre a Kirchhoff-térvényeket, amelyek minden ¢ id6pillanatban érvényesek:

L(t) + I2(t) = I(t),
Ul(t) =+ Uz(t) =U,

ahol
U1 ZIRl és UQZIQRQZUC.

a) A bekapcsolaskor a kondenzator még toltetlen, tehat
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b) ElegendGen hossza id§ elteltével a kondenzator méar feltolt6dott, tehat I3 = 0, az I = Ip dram két ellenéllason

folyik keresztiil:
U

T Ri+ Ry

¢) Kozvetleniil a kapcsolo kikapcsolasa utan: I = 0, Iy = —I;. Az el6z6leg U. = UR2/(R1 + R2) fesziiltségre
feltoltsdott kondenzator az Ry ellenallason keresztiil siil ki: Io = —I1 = U/(Ry + Ra).
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